

比赛项目丰富 参与者年龄跨度大

三地批量举行“体彩杯”赛事

近日,广东、山东、重庆三地举办了多项由体育彩票冠名的群众体育赛事。这些赛事中,既在面向青少年的攀岩、棋类比赛,也在面向大众的风筝、越野、乒乓球等项目,旨在全民健身、全民参与。批量举行的“体彩杯”赛事,为大众参与体育运动提供了更多机会。

■专题整理 艾禾

广东:男女老少齐参赛

近日,广东省第五届风筝锦标赛在珠海举行,男女老少欢聚香炉湾,在海边放飞风筝;海丰县举办的乒乓球赛设少年组、成年组、老年组,为不同年龄段的体育爱好者提供比赛交流的机会。

珠海:承办省级风筝锦标赛

5月1日,“中国体育彩票杯”广东省第五届风筝锦标赛在珠海市香炉湾沙滩举行。大赛得到了体彩公益金的大力支持,并受到各体育部门的高度重视,是一场高规格、高水平的省级风筝赛事。

广东省风筝锦标赛是广东省体育总会、广东省社会体育中心和广东省风筝协会联合主办的一项重点赛事,也是省风筝协会的品牌赛事之一,今年已是第五届赛事,往届分别在阳江、河源、海陵岛等地举办。

出席开幕式的广东省体育局群体处处长钟志金表示,举办本次比赛,是贯彻落实“全民健身”国家战略,弘扬风筝放飞传统文化,推动广东省全民健身运



比赛现场,一个小朋友拿着体育彩票的风筝准备放飞

动深入开展的一项重要举措,赛事对促进体育与旅游、文化产业融合发展,丰富群众的体育文化生活,倡导健康、文明、向上的生活方式有着积极的意义。

汕尾:县级乒乓球赛设多个组别

5月1日至2日,汕尾市2019年海丰县“中国体育彩票”乒乓球赛在县体育馆举行。本次比赛共有16支队伍的80余名运动员参赛。比赛设男子团体、男子单打(少年组、成年组、老年组)、女子单打(少年组、综合组)等组别。

比赛中,参赛队员们奋力拼搏,发挥出自己的最佳水平。赛场上斗志昂扬,赛场外欢呼声、呐喊声不断。选手们享受着体育运动带来的快乐和自信。

本次活动得到中国体育彩票的冠名支持。此次活动的举

本次赛事汇聚了来自广州、深圳、珠海等16个地方的风筝爱好者。现场放飞了运动风筝、龙串类风筝、翅类风筝、板子类风筝、软体造型(挂件)风筝等。

行,不仅活跃了城乡文体生活,增添了节日气氛,促进当地乒乓球运动的普及发展,还对当地群众性体育运动起到积极的推动作用。海丰县体彩中心在活动现在开展了即开票地面推广活动,吸引了不少参赛队员和热心观众的参与。

山东:三项大众赛事接力进行

近日,潍坊、青岛、聊城接力举行了三项群众赛事,包括越野长跑竞走、武术散打、徒步等活动,给参与者提供切磋提高和参与比赛的机会。

潍坊:第二十届运动会开赛

4月14日,潍坊市第二十届运动会首项赛事“中国体育彩票杯”越野长跑竞走比赛在诸城市举行。本次比赛共有来自9个县市区的300多人参赛。4月13日在诸城市第一中学体育场举行了长跑竞走赛,共产生12个

单项冠军,其中本届市运会首金被东道主诸城市选手王超君在女子乙组2000米竞走中摘得。

当日上午,在扶淇河东沿河路进行4公里、6公里越野赛。经过角逐,男子组越野长跑团体总分前三名被临朐、寿光、昌邑

获得;女子组越野长跑团体总分前三名分别是临朐、寿光、诸城;竞走团体总分前三名为寿光、临朐、安丘。此外,诸城市、寒亭区、临朐县、安丘市等四支代表队获“体育道德风尚奖”。

青岛:助力武术散打锦标赛

4月19日至21日,青岛市2019年“体彩杯”武术散打锦标赛在精英搏击国信馆举行。来自莱西、城阳、西海岸三个区市代表队以及李沧精武武术馆、即墨少林德强武术馆校、即墨合壹武

术馆、青岛东华武术运动俱乐部等17个武术馆校、俱乐部的186名运动员报名参赛。

本次比赛共产生21枚金牌,团体总分前三名分别是:莱西市代表队、青岛市李沧区精武武

馆、青岛市即墨区合壹武术馆。本次比赛采用散打实战形式,给广大武术散打青少年提供了展示实战技术能力的平台,同时也为第25届省运会组队储备了大量优秀后备人才。

聊城:职工群众参与徒步活动

4月27日,中国体育彩票“运河名城·富美临清”2019年临清市职工群众徒步活动在运河文化广场举行。

此次徒步走活动以“新时代,新临清,新辉煌”为主题,全长6.28公里。来自各镇、街道办

事处、市直机关、企事业单位、社会体育组织等单位的7000余人参加活动。

当日7时,临清体彩中心工作人员就把帐篷、桌椅、宣传物料运送到活动现场,黄色的帐篷,醒目的中国体育彩票标志及公益宣传

标语成为现场一道亮丽的风景。

临清体彩工作人员和销售网点代表向每位参赛人员赠送了一张价值2元的体彩顶呱刮彩票或大乐透彩票,让参与健身的成员在享受健身的同时也感受到体育彩票带来的乐趣。

重庆:连办两项青少年赛事

近日,重庆体彩先后冠名助力两项青少年体育比赛,分别是少年攀岩总决赛和儿童棋类锦标赛。

全国青少年攀岩赛总决赛落幕

5月1日,“中国体育彩票”2019年全国青少年体育俱乐部联赛攀岩赛(总决赛)在重庆九龙坡区华岩壁虎王国家攀岩示范公园落下帷幕,吸引来自北京、上海、广东等23个省(区、市)89支代表队的336名运动员参赛。

随着攀岩项目进入奥运会,攀岩运动在世界范围内获得了前所未有的发展机遇。中国登山协会今年首次推出“全国青少年攀岩赛事积分制”,由全国青少年体育俱乐部联赛攀岩赛(包括区域赛)、全国少年攀岩锦标赛、全国青少年U系列攀岩联赛组成。

“中国体育彩票”2019年全

国青少年体育俱乐部联赛攀岩赛(总决赛)是全国青少年攀岩赛事中权重最高的比赛之一,各组全能排名前二十者均能获得相应的积分,加权后将计入个人年度积分,各组别年度排名前六的运动员将获得“中国登山协会攀岩希望之星奖学金”。U10至U13各组全能第一名将获得代表中国参加在北京举办的2019年亚洲少年攀岩锦标赛的资格。

经过两天的激烈角逐,16个组别的全能冠军纷纷产生。主场作战的重庆市攀岩运动协会青少年攀岩队王炳棠摘得U11男子全能冠军。

千人角逐儿童棋类锦标赛

4月20日,2019年中国体育彩票重庆市“幼苗杯”儿童棋类锦标赛在巴南区举行,比赛为期5天。

作为重庆市棋类运动的传统赛事,创立于上世纪90年代初期的“幼苗杯”一直是重庆少儿棋手交流棋艺的舞台,在二十多年的时间里,从这里走出了不少知名棋手甚至是世界冠军,如古力、谭中怡等。今年的比赛在赛事规模、

赛事组织上升级提档,共吸引近千名小棋手参赛,是历年来参赛人数最多的一次。比赛组委会负责人表示,在本次比赛中获得一定名次的选手将被授予相应的段位和等级。

此次比赛一共设四个项目:围棋、国际象棋、象棋、国际跳棋。参赛选手均为2006年1月1日以后出生的少年儿童。



小棋手在比赛中

●时评

为青少年“装”上冠军的心

■艾禾

在体育彩票冠名的“体彩杯”比赛中,面向青少年的赛事占比较大。体彩公益金对于青少年体育的支持也是有目共睹。

以重庆为例,近年来,重庆体彩始终高度关注青少年健康成长,先后推出了多个专项公益活动。其中,为资助贫困家庭体育苗子,自2008年开始,重庆市体彩中心开展了“体彩助训·春苗行动”,十年间已向2000名优秀体育苗子送去关爱。如今,这些受助

学生中有的已经成为全国冠军。

为了支持青少年足球运动的开展,仅国家体育总局每年就从本级彩票公益金中拨款5600万元(2009年至2012年为每年4000万元),用于资助校园足球运动。各地体彩冠名助力的校园足球联赛等足球赛事已渐成规模,其中有不少人已进入职业队踢球。

青少年选手从训练到比赛,都得到体彩公益金的支持。体育彩票为孩子们“装”上冠军的心。